

Молиться Господу Нитьянанде

Нароттама боро дукхи. Нароттама дас Тхакур, ачарья, говорит, что он очень несчастен. На самом же деле он просто играет роль несчастного человека, представляя в своем лице всех нас. Он говорит: «О мой Господь, я очень несчастен». Нитаи море коро сукхи — «Поэтому я молю Господа Нитьянанду сделать меня счастливым». Ракхо ранга-чаранера паша — «Пожалуйста, приюти меня у Своих лотосных стоп».

Из комментария Шрилы Прабхупады к песне Шрилы Нароттама даса Тхакура «Нитаи-пада-камала»